

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.04.2005 10:38:11

формирования заключения врача: 12.04.2005 20:53:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8894/answer/8895>



Заключение врача

Уважаемая Анастасия! На основании одного анализа невозможно судить о наличии или отсутствии патологии мочевыводящей системы. Конечно, это может быть просто Ваше субъективное ощущение. Но, Вы имеете право получить полное обследование - УЗИ (почек, мочевого пузыря), анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализ крови на биохимию (креатинин, мочевина, остаточный азот). Если будет выявлена патология, то список обследований может быть расширен. Пишите, если будут еще вопросы.